D®opMyJIbI COKPALIEHHOT0 YMHOKEHUS

Pa3HocTh KBajgparoB

KBaapar cymmbl

KBaapar pasnocru

a’> — b?> = (a — b)(a + b)

(a + b)? = a® + 2ab + b?

(a — b)? = a? — 2ab + b?

[Tpumep

X2 — 16 = (x-4)(x+4)

[Tpumep

Y+7)2=y*+2-y-74+3*=y? 4+ 14y + 49

[Tpumep

(y—3)°2=y2—-2-y-3+32=y2—6y+9

YpaBHeHus
JIuHeiiHbIC KBagparnsbie Hemnosnbie Henounblie kBagpaTHbie(c=0) | [po6HO panuoHaIbHbIE
kBajaparubie(b=0)
IIpumep IIpumep IIpumep IIpumep IIpumep
5x— 6—- 3x=18-2x X?—4x—-5=0 4x*-9=0 X —5x=0
5x —3x+2x=18+6 a=1b=-4,c=-5 4x% = X (x - 5)=0 x+6 _3
4x =24 D = b®- 4ac 29 [TpousBeieHNE PABHO HYIIIO, 43;"‘ 4
x=24:4 D = (-4)* -4 - 1 «(-5)=16 +20=36 =2 KOTJ[a OJJMH U3 MHOKHUTENEH ( 4Mf zﬁégtlzgeizl){ajpeﬂ
X=6 poThHVD (D36 446 \/; 3 paBeH HYJIIO 12 +3x = 4x+ 24
Orser: 6 ' 21 2 = |Z=Z2= =0mm x-5=0
Xp= |7=5=15 X1 3x —4x =24 12
1 -b—VD _—(-4)-V36_4-6 4 2 Xy =9
pHyep =0 SR 2 -x=12
32-4x+16=6x —54 ’ 2a 2:1 2 9 3 x=-12
-4x—6x=-54-32-16 _ X, =— |[==—Z=_-15
_10x =- 102 Otger: -1; 5 2 \/; 2 ’
x =-102: (- 10) OtgeT:0; 5
x=10,2 Otser: -1,5; 1,5 Orser: - 12

Ortsert: 10,2




HepaBencrBa

JInneiHknie KBaaparubie Hemnosnnble kBagpaTHbIE Hemnosnbie kBagpaTHbIE CucreMbl JUHEHHBIX
(b=0) (c=0) HEPABEHCTB
[Ipumep IIpumep IIpumep [Ipumep [Ipumep
14 -3x—25>1-8x X*+2x -3>0 4x°-9<0 x> —5x <0
-3x+8x>1-14+25 x*+2x — 3=0 4x°-9=0 x2—5x=0 {2x—8<6
5x > 12 a=1,b=2c=-3 4x*=9 X (x - 5)=0 3—4x<8
x>12:5 D =b’- 4ac , 9 [IpousBeneHNE PABHO HYIIIO
x>24 D=2"-4-1-(-3)=4+12=16 =2 KOT/Ia OJIUH U3 MHOYKHUTENEH { 2x<6+8
x1:—b+\/5:—2+\/E:—2+4:1 9 3 PaBEH HYIIIO —4x<8-3
> / 2a 21 2 X; = Z:§:1,5 x;=0mwm x-5=0 % < 14
2.4 o0 _h-VD_-2-VI6_-2-4_ _ X, =95 {_4 <5
ST T 21 Tz T \\\\ X=
Ortger: (2,4; +o0) \ \. ./ > == 7= 5= -1,5 { x<7
-0 -3 1 +00 0 5 4x > =5
Orser: (-o0; -3], [1; +o0) o ]/ > Ortser: [0;5] { x<7
[Ipumep l_Isz/IMep 15 15 X > —5: 4
20-4x+6>-2x-8 X" —4x-5<0
4x+2x>-8-20-6 x*—4x-5=0 : x <7
O :(-1,5;1,5
-2x>-34 a=1b=-4c=-5 Teer: ( ) {x2—1,25
MeHnsieM 3HaKH D =b’- 4ac
2x < 34 D=(-4)?%-4-1--5)=16
x<34:2 +20=36 - o
x < 17 _h+VD _—(-H+V36_4+6_ -1,25 \7 N
\ NEToe Tz T2 T
\ \ O— > x_—b—\/E_—(—4)—\/%_4—6__
-0 17 Y72 T 21 2 Otser: [- 1,25; 7)
111 .
Otger: (-0; 17) 1 5

Ortser: [-1;5]




